

INTERPELARE

Adresată: **Domnului ADRIAN NĂSTASE**
Prim-Ministru al Guvernului ROMÂNIEI

De către: deputat Lucian Augustin BOLCAȘ Grupul parlamentar al P.R.M.

și prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de : 4 iunie 2001

Obiectul interpelării:

Informat fiind numai din presă cu privire la concluziile proiectului de Raport al Parlamentului European întocmit de baronesa Emma Nicholson referitoare la situația copiilor instituționalizați din România, am avut o primă reacție pur emoțională.

Am crezut și eu, alături de alții, seduși de prezentările presei că se pune în discuție sărăcia noastră, care nu ne permite să dăm mai mult, chiar dacă am dori, pentru copiii noștri.

Luînd cunoștință de conținutul proiectului de raport și, mai ales, de declarațiile publice ale autoarei, trebuie să recunosc că m-am înșelat.

Problema este mult mai gravă, categoric reală și necesită o rezolvare imediată.

Ea se referă, nu atât la posibilitățile materiale ale țării de a veghea la soarta copiilor ei, cât la traficul organizat prin intermediul adopțiilor internaționale, a dispariția copiilor adoptați care pot fi victimele băncilor de organe, la furtul fondurilor internaționale destinate asistenței copiilor.

ȘI ACEASTA ESTE O REALITATE !

Chiar înaintea alegerilor generale din anul trecut Parlamentul Europei a adoptat un raport, întocmit tot de baronesa Emma Nicholson, în care se semnalau aceleași probleme.

Concluziile raportului au fost preluate cu mult apetit electoral de P.D.S.R. care, în aceste condiții, a criticat dur fostele guvernări. Și atât.

Aici este culpa gravă a actualului guvern pe care îl conduceți.

Avertizat cu privire la una din cele mai dramatice situații ce poate exista în soarta țării, cu privire la o pată care nu se poate șterge în nici un mod și care nu poate fi iertată, nu a făcut nimic.

Baronesa Emma Nicholson vorbește de o « piață globală de copii » în care « România este una din țările de origine » prețul copiilor pe piața liberă este între 3 și 49 de mii de dolari. Internetul este o probă a realității acestor afirmații.

Tot domnia sa se referă la un sistem bine pus la punct care se bazează pe abandonarea copiilor, încurajată de guvernanti precum și de o legislație a adopțiilor prea vagă și permisivă.

Este limpede că modul în care au fost modificate legile privind adopțiile și declararea abandonului de către vechea guvernare a facilitat ajungerea la această situație.

Este la fel de adevărat că, existînd acest instrument, un mănunchi de avocați și magistrați corupți s-au implicat în a desăvîrși acest odios negoț cu copii.

Dar nimeni nu a redeschis dosarele de cercetare a adopțiilor ilegale.

Din Tribunalul București, cu complicitatea unor magistrați și sub tutela fostului ministru al justiției, au dispărut peste 300 de dosare privind adopțiile, fapte pe larg comentate public de presa anilor anteriori.

Și în privința lor nimeni nu face nimic.

Autorii unor fapte de neiertat așteaptă liniștiți împlinirea termenului prescripției răspunderii penale, în timp ce senatorul Corneliu Vadim Tudor, care a denunțat de mult mecanismul adopțiilor ilegale, este obligat la daune morale pentru « repararea onorei » făpașilor necercetați și nepedepsiți.

Mai grav este faptul că hotărîrile judecătorești sunt date pentru declarații politice făcute în calitate sa de senator al Romîniei, în disprețul normelor constituționale.

Este evident că se încearcă și pe această cale acoperirea adevăraților vinovați, în condițiile totalei lipse de reacție a guvernului.

La această dată guvernul nu mai poate pretinde că nu mai poate face nimic.

Declarațiile baronesei Emma Nicholson sunt categorice : "M-am întîlnit eu însămi cu oficialități și am primit dovezi (s.n.) din surse de mare credibilitate despre alte oficialități ale sistemului care, în ultimii 5 ani (s.n.), au făcut lucruri care contravin interesului copilului și au făcut astfel mulți bani".

Deci autorii unor astfel de fapte mîrșave sunt cunoscuți iar guvernul nu are de făcut decît să pornească cercetările legale împotriva acestora.

Nu este normal ca actuala guvernare să preia – mai ales în acest domeniu – responsabilitatea, dacă nu și-o asumă și o continuă, aparținînd altor persoane.

Aici nu mai este vorba de imaginea guvernului pentru ca să poată prima interese politicianiste de moment. Este vorba de soarta copiilor acestei țări și nimeni nu are dreptul să tranzacționeze cu ea.

Așteptăm nu numai un răspuns la această interpelare ci – în primul rînd – măsuri ferme de denunțare și pedepsire a celor care au comercializat copiii Romîniei și au scos la taraba intereselor personale viitorul țării.

Considerăm că numai astfel se poate răspunde onest la criticile din proiectul de Raport, numai astfel se poate dovedi neimplicarea actualei guvernări în fapte de o gravitate deosebită.

Căci orice încercare de mușamalizare în acest caz reprezintă categoric o complicitate.



Data stabilită pentru primirea răspunsului la interpelare _____